TOPTrOBBIH J0OM DA pasgenutenu membpaHHble
ABTOMATHKA

www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

Memb6paHHble pasgenutenu cpeg DA npegHasHaveHbl 45t NpefoXpaHeHUst BHYTPEHHEN MOMOCTM YyBCTBUTENbHbIX
3MEMEHTOB M3MEPUTENbHbBIX YCTPOWUCTB OT NoMagaHus B Hee cpep, arpeccuBHbIX, FOPSYNX, KPUCTaNM3NpYoLLMXCS,
HeCyLLUMX B3BELUEHHblE TBEPAbIE HYaCTULbI.

O6nacmu npumeHeHusi:
—  OYMCTHbIE COOPYKEHUS;
- nepepabaTbiBatoLLasi TPOMbILLNIEHHOCTb;
—  He(TsHasi NPOMbILLIMEHHOCTb;
—  rasoBasi IPOMbILLMIEHHOCT;
—  nuieBast NPOMBbILLIIEHHOCTb;
—  MAalUMHOCTPOEHME.

Omnu4umernbHble ocobeHHocmu:
—  HM3Kasa CTOUMOCTb;
— MembpaHa MMeeT HageXHYI CBapHYK KOHCTPYKLWIO;
—  KOHCTpPYKUuS 6bICTPO 1 nerko pasbupaetcs gnst YACTKM MeMOpaHbI;
— pasgenutenu paspaboTaHbl Anst 00LWEenpOMbILLIIEHHOIO MPUMEHEHMS.

TexHu4yeckue XapaKkmepucmuKu

HanmeHoBaHue 3HayeHue

MaTepuran BepxHero dpnaHua HepaBetowas ctanb 304 SS
MaTtepuan HwxHero dnaHua HepxaBewulas ctanb 316 SS
Matepvan meMmOpaHbl HepxaBetowagd ctanb 316L SS
MaTepuan 3aKMMHOro Konbua ctanb 20, KpalleHHasa YepHoro UBeTa
MaTtepuan raek, BUHTOB cranb 20, oUunHKOBaHHas
YnnotHeHvne BWUTOH
[OnanasoH namepeHust 4aBneHus:

- S01 -1...01 0...70 6ap

- S02 100...250 6ap
Temnepartypa nsmepsemon cpegpl 3aBMCUT OT TUMNA 3anoSIHAEMOW XNOKOCTU
Pes3bba npucoeamHeHus K npoueccy G (HapyxHas), M20x1,5 (HapyxHas),

GYa (hapyxHas), M12x1,5 (HapyxHas), G¥% (HapyxHasi)
Pes3bba npucoeamHeHus npubopa G (BHYTpeHHsis1), M20x1,5 (BHYTpEHHSS),
GYa (BHYTpeHHss), M12x1,5 (BHyTpeHHss), G¥% (BHYTPEHHSAS)

Mogenb memGpaHHOro pasgenvrens DA
Mogudvkauns pasgenvtens:

- S01 -1...01 0...70 6ap

- S02 100...250 6ap



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

Pe3bba npucoeguHeHnst npubopa:
— CcTaHpapT
— 3aka3

G2 (BHYTpeHHAs), M20x1,5 (BHYTpeHHsS)
G4 (BHYTpeHHss), M12x1,5 (BHYTpeHHss), G¥ (BHYTPEHHSAS)

MaTtepuan sepxHero ¢pnaHua:
—  XW (cTtaHgapT)
— YA (3akas)
- XY
YC

HepxaBetowas ctanb 304 SS

HepaBetowasa ctanb 316L SS

HepxaBetowaa ctanb 316 SS
cTtanb 20

MaTtepuan membpaHbi:
— UJ (ctaHgapT)
— UM (3aka3)
- UL
- UP
- UR
- uUQ
- Uw

HepaBetowasa ctanb 316L SS
MOHEIb
xactennon «C»
cepebpo (oaBneHue ot 21 6ap)
TUTaH
TaHTan
MHKOHenb 600

MaTtepunan ynnoTHeHus:
— VI (cTtangapr)
— YR (3akas)

dToponnact
cTanb

MaTepuan HnwxkHero cdnaHua:
— TM (ctaHgapT)

Hepxxasetowwas ctanb 316 SS

—  XQ (3aka3s)
- XR

— TK(3akas) Hepxasetowwas ctans 304 SS
- TL HepxaBetowas ctanb 316L SS
- UH TUTaH
- TX MOHenb
- IT xactennon «C»
- UD TaHTan
— TN ctanbs 20
- TZ NONMBUHUNXIOPUA
- UA NoNMBUHUNMAEHTOPUL
- TY nonunponenex
Pes3bba npucoeamHeHus K npoLeccy:
— CcTaHgapT G 1/2 (HapyxHas), M20x1,5 (HapyxHas)
— 3akas G1/4 (HapyxHas), M12x1,5 (HapyxHas), G3/4 (HapyxHas),
G 3/8 (HapyxHas), 1/4 NPT (HapyxHas), 1/2 NPT (HapyxHas),
3/4 NPT (HapyxHas)
— Jpyrue no 3anpocy
MaTepuan raek, BAHTOB, 3aXMMHOTO KOnbLa:
— XS (ctaHgapr) ctanb 20

HepxxaBetowwas ctanb 304 SS
HepkaBetowasn ctanb 316 SS

[ononHuTenbHoe ynnoTHEHNE BHYTPEHHEN
NnomocTu
pasgenutens:

— VS (3akas)

- W

- Vz

NMOKpbITUE PTOPONNACTOM TOMLMHOM 2 MM MOSMHOCTLIO
BHYTPEHHEMN YacTu pasgenurensd MMetoLen KOHTaKT
C n3mepsieMou cpegom
NoKpbITUE MeMbpaHbl PTOPONNacToOM Ans TemnepaTypbl
namepsiemon cpegpl 150°C
NoKpbITUE MeMBpaHbl (PTOPONNacToM Anst TemnepaTypbl
namepsiemon cpegpl 315°C

lpumep oghopmneHus 3aka3a (cmaHOapmHasi Modeslb):

DA-S01-GY2(BHY)-XW-UJ-VI-TM-G'2(Hap)-XS




CxeMbI U Yyepmexu

FabapuTHble U NpucoeAnHUTENbHbIE pa3Mmepbl (S01, S02)

- E
Mogudmkaums | OuameTp membpaHbl, MM A B C E | Bec, r
S01 63 30 25 45 98 22 1500
S02 53 28 27 33 80 22 950




